

第24届“牡丹杯”全国门球邀请赛昨日在洛启幕。如今,我市门球——

千支球队万名选手 竞技水平全国前列

昨日上午,第24届“牡丹杯”全国门球邀请赛在西工体育场门球中心开打,该赛事作为本届牡丹文化节的专项活动之一,吸引了来自10余个省(市、自治区)共计101支代表队的1000多名选手参赛。

洛阳门球队屡创佳绩

昨日,谈及我市老年门球的现状时,市老年人体育协会副主席席传顺说:“门球在我市火得很,毫不夸张地说,我市老年门球竞技水平居全国前列。”

“远的不说,就拿最近几年的大型比赛来说,洛阳门球队屡创佳绩。”席传顺屈指细数:在2009年举办的第一届全国老年人体育健身大会上,洛阳门球队勇夺冠军;在今年3月举行的第二届全国老年人体育健身大会河南赛区选拔赛上,洛阳门球队包

揽冠、亚军……

群众基础非常广泛

我市门球运动能取得如此优异的成绩,离不开广泛的群众基础。

席传顺介绍,目前,我市在册门球队近千支,运动员1万多名,400余块各类门球场地遍布城乡。2006年,新安县更是被中国门球协会授予“中国门球之乡”的称号。

门球为何如此受老年人欢迎?门球“入门槛”较低,初学者经简单尝试便能掌握要领,感受到这项“最温柔运动”带来的愉悦身心、健脑强体的魅力。

不仅老年人热衷于门球运动,年轻人也不例外。以新安县为例,很多中小学校都组建有门球队,还经常组织比赛。“门球运动已经成为我市全民健身的一道‘亮丽风景’。”席传顺说。

打造品牌门球赛事

经过多年发展,“牡丹杯”全国门球邀请赛已成为一项具有广泛影响力的专项赛事。我市此次有55支代表队600多人参赛。

王大爷来自山西省大同市,这是他第三次参加该项赛事。“这项比赛很有名气,每年都会有一千多名门球爱好者齐聚洛阳切磋球技,甚至还有香港、澳门、台湾地区的

球队参赛。”王大爷说。

开幕式现场,一位衣着考究的外籍男士尤其引人注目。他叫沈青辅,是韩国光州广域市民间交流协会副会长。“洛阳‘牡丹杯’全国门球邀请赛是已发展为百队千人以上规模的大型赛事,不仅在中国很有名气,在韩国名气也不小。”此次来洛,沈青辅是特意来考察我市老年门球运动开展情况的。

本报记者 王子君 实习生 何奕儒 通讯员 刘杰

相关链接

门球运动起源于法国,20世纪30年代传入中国。门球运动由专用场地、门球棒、球门、子母门球、击发点、中柱等要件组成。参与此项运动的多

数为老年人,适度锻炼能使身心受益,但对患有心脑血管疾病的朋友而言,要控制好情绪,用平和心态面对得分或失分。

文体速览

全市老年人乒乓球赛 明起报名

本报讯 昨日,记者从市体育局获悉,2013年洛阳市老年人乒乓球比赛报名工作明日启动。

此次比赛将于本月22日至24日举行,分男、女组别。其中,男子组分为70岁以上、65岁至69岁、60岁至64岁、55岁至59岁组别,女子组分为60岁以上、55岁至59岁、50岁至54岁组别。有意参赛者可到市老年人体育协会报名,具体报名时间为10日至12日,详情请拨打13213630028(李先生)咨询。

(王子君 刘杰)

《百年巨匠》近期开播 让观众了解真正的画坛“大师”

大型人物传记纪录片《百年巨匠》第一部近期将在央视一套播出。

《百年巨匠》以一百多年来中国近代波澜壮阔的沧桑历史为背景,为观众展现20世纪中国画坛最具影响力的艺术巨匠,第一部包括《齐白石》《徐悲鸿》《黄宾虹》《张大千》。

该纪录片计划拍摄12位画坛巨匠,每人分上、中、下三集,共36集。目前第二部正在紧张拍摄中,将推出李可染、傅抱石、潘天寿、林风眠四位大师。第三部计划推出吴作人、李苦禅、刘海粟、关山月四位大师。

中国文联副主席、中国美术家协会主席刘大为认为,《百年巨匠》是一部“视觉版中国现代美术史”。表演艺术家蓝天野表示,今天社会上有一种“人造巨匠”“自封巨匠”或“吹捧巨匠”的现象,到处是“大师”“泰斗”“经典”,这部纪录片对我们了解真正的“大师”有非常重要的意义。

(据新华社北京4月7日专电)

文化随笔

到莫言旧居“沾文气” 是一种浮躁和势利

即使经过翻修,这座居住面积60平方米的老宅子,还是普通得不能再普通。诺贝尔文学奖花落中国作家已经半年,国人对莫言及其家乡的关注丝毫未减。在他获奖后的第一个清明小长假,游人涌向莫言旧居“沾文气”,最多时一天有超过700人参观。

过多的游客对莫言旧居造成了一定程度的损坏,从去年的“拔萝卜”,已经发展为“抠墙皮、挖砖块”。游人也有说法:“带回去‘沾文气’。”

好一个“沾文气”。吃了莫言家的萝卜就能“下笔如有神”?把莫言家墙皮上的土撒在自己家里,就能沾上“文气”?答案显然是否定的。“拔萝卜”“抠墙皮”的做法无疑是肤浅而可笑的。这种做法,反映了当下泛滥的盲目崇拜和愚昧迷信心理,也暴露了一些人急于求成、走捷径的不良心态。

“文气”是沾不着的,浮躁和势利是明摆着的。试想,假如莫言没有获得诺贝尔文学奖,他甚至不可能在一份“2012年中国作家富豪榜”上排名第二——因为那份排行榜上多年以来一直是盗墓、后宫、玄幻等诸多类型文学作者的天下。纯文学并不景气,纯文学的功力再深,也只能敬陪末座。而莫言在山东高密的老宅也会一如从前,安静地沐浴着自己的雨雪风霜。

正如一些有识之士的评论,与其关心作家获奖,不如关心文学的命运、尊重作家的劳动。莫言获得诺贝尔文学奖之后,他和他的家人仍旧保持淡定,旧居也任人自由参观。一些参观者倒不淡定起来,“抠墙皮”“挖砖块”“拔萝卜”等不文明之举,丝毫没有尊重斯文的意思。假如这种浮躁和势利之心不能平复下去,大家对文学的关注只会昙花一现,从而进一步动摇文学在当下的发展根基。基础不牢,地动山摇,当年雷峰塔就是这样被控倒的。

如果真对莫言有兴趣,还请多读读他的作品。莫言说过,少去他的家乡,去了会失望的。当然,如果有人真的渴望参观讲故事人生活过的地方,那请在离开旧居时挥一挥衣袖,不带走一片云彩。

(据新华社济南4月8日电)



洛阳李小龙 京城“显威风”

本报3月29日以《“洛阳李小龙”亮相北京国际电影节》为题,报道了偃师农民全冰冰将参演北京国际电影节闭幕晚会相关节目一事。

本月5日,他赴京进行相关节目的前期录制。记者一同前往,为您讲述“洛阳李小龙”的北京之行。

1 名人为“洛阳李小龙”服务

6日晚,在北京市朝阳区鹏润大厦一个会议室里,由化妆师、武术指导等组成的剧组人员,正在探讨全冰冰的节目录制计划。此次为全冰冰录制的内容将在第三届北京国际电影节闭幕晚会上使用——全冰冰现场表演时,在表演现场的屏幕上放映。为全冰冰化妆的造型师许临轩所在的影视文化传播有限公司,专为著名主持人和众多一线明星化妆,其本人也有为一线影星化妆的经历。

“以前我没有从事过有关李小龙模仿者的造型工作,接到任务后,参考了不少资料。”许临轩说,他第一次见到全冰冰时,感觉李小龙“复活”了!

全冰冰的武术指导叫解福印,他和洛阳很有缘。“十几年前我曾到洛表演节目《小公公》,虽然是戏曲,却是我的第一次武术表演。”解福印说,此后他多次在牡丹文化节期间带队到洛演出。

记者了解到,2003年至今,解福印已连续十年指导央视春节联欢晚会武术节目,更与成龙、刘德华等影星有过多次合作。

“在众多李小龙的模仿者中,全冰冰是给我印象最深的一个。”解福印说,早些年他与陈国坤有过合作,两人相比,全冰冰胜在功夫上。



许临轩在给全冰冰化妆



节目录制现场

2 “洛阳李小龙”实力不俗

7日下午,在位于北京市怀柔区的中影拍摄基地2号拍摄棚内,全冰冰开始录制相关节目。

按照录制计划,全冰冰7日根据李小龙电影经典片段中的场景,进行平地动作录制,8日录制打戏和其他难度较高的环节,9日录制节目其他相关内容。

在录制过程中,全冰冰的表演让在场的人员大饱眼福,负责录制统筹的工作人员袁冬明也赞叹全冰冰的功夫了得。录制间隙,还有几名武行工作人员找到全冰冰切磋武艺。

“拍戏真的不好玩,表演有时很枯燥。就像今天,没有音乐,没有节奏,一个人在舞台上空打,只能通过想象尽量

调整状态。”全冰冰说,不过其中也有乐趣——他常把自己想象成李小龙,每当此时他便异常兴奋。

录制工作进行得很快,这让记者感到意外。“虽然动作是重新编排的,但全冰冰的悟性很好,每个动作都是一遍就过。”解福印说,这不仅减小了工作量,也展示了“洛阳李小龙”的实力。

解福印介绍,按计划,在第三届北京国际电影节闭幕晚会上,全冰冰将与周杰伦、甄子丹同台演出,节目中1分多钟的现场表演加上屏幕中的画面部分,全冰冰的演出分量毫不逊色于周杰伦和甄子丹。

本报记者 马毓莹 文/图

分类广告

刊登电话: 63303077 63306677 13939910018
 刊登地址: 洛阳市西工区中州路中州商务大厦21楼

园林景观
 ●景观规划设计施工 13703495403

家政服务
 ●实在人保洁公司 15036762388

汽车租赁
 ●洛阳大佳汽车租赁 69927557 吕

家电维修

容威服务
家电维修/移机/安装
64968877
 您打电话,容威家电上门服务!

登声明 发公告 选《洛阳日报》

●专修洗衣机热水器 1583859646

百业信息

材料采购
 洛阳广电中心工程现需要4000立方米,粒径5毫米-30毫米的焦渣,有意者请在4月15日前联系陈工: 13693820972(价格面议)
 洛阳广电中心项目部

设备回收
 ●收酒店电器等旧货 13903883542

房屋维修
 ●速科房屋维修公司、旧房改造、基建维修、零星建筑 63275677

搬家大全

财运来搬家
专业搬家 80880707
 老城 13383888661
 西工 15539734420
 西工 15539714420
 长短途货运、拆装空调
 注册号 410304634060274

万顺搬家 63350756
 拆装空调家具搬钢琴 63350756

起名改名
 ●美名策划院教授 63207739

庆典礼仪
 ●源佳庆典 13608469739 晚会演出
 ●海岸庆典时尚专业 13007572573

声明公告
 林朝辉与李会克之子林奥祥出生医学证明丢失,编号为H411499635,声明作废。

新安县城俊涛五金电料门市部税务登记证副本丢失,证号为豫国税洛字410323197710251015号,声明作废。

洛阳市西工区淑美服饰店税务登记证正本丢失,证号为豫国税洛字410305197506075322号,声明作废。

洛阳市瀍河区汇通汽修站银行开户许可证丢失,核准号:J4930002905103,声明作废。

洛阳市瀍河区华通汽车维修部银行开户许可证丢失,核准号为J4930005286601,声明作废。

冯晓云与戴留妃夫妻之女戴晨男出生医学证明丢失,编号:K411264026,声明作废。

徐占成位于西工区洛浦路1号院5-3-301的房屋所有权证,证号为字第X357247号,声明作废。

李伟残疾人证丢失,证号为豫军067695,声明作废。

新安县城关镇城街中六居民组张水红宅基地使用证丢失,证号:0008638,声明作废。

赵子辉残疾证丢失,证号:41032719840617643652,声明作废。

陈林位于涧西区4街坊13-1-202的房屋所有权证,证号:字第X035839号,声明作废。

张国美、张璐婧共同持有的洛阳高锦置业有限公司的收据号码为9006444的票据,金额为三万元,声明作废。

洛阳巨松商贸有限公司贷款卡丢失,卡号:4103000001458982,声明作废。

倪培兴位于涧西区天津路29街坊2号楼4单元403室土地证丢失,证号:洛市国用(2007)第04004920号,声明作废。

嵩县公安局位于嵩县县城东四街的金盾小区家属楼不慎丢失房产证2个,分别为四号楼3501号,产权证号201100317;四号楼11号储藏室,产权证号201100269,声明作废。

王春华购买世纪华阳光园五期第56号楼1-1303室房款收据丢失,金额为20000元,票号为3070204,声明作废。

杨勇军残疾证丢失,证号:41030319651002253363,声明作废。

袁全武位于西工区九都路16号院大板楼1-301的房屋所有权证,证号为洛房权证字第00174297号,声明作废。

洛阳凯亚金属制品有限公司营业执照正本丢失,注册号:41039400007942;组织机构代码证副本丢失,代码:57762312-2;银行开户许可证丢失,核准号:J4930005660701,声明作废。

注销公告
 洛阳路起物资储运有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告
 河南海利得机械贸易有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

嵩县田湖镇窑店村村民委员会公章丢失,声明作废。

刘毅与罗俊利之子刘若汐出生医学证明丢失,编号为L411125879,声明作废。

袁幸杰与袁幸艳之袁凯轩出生医学证明丢失,编号为M411063259,声明作废。

注销公告
 洛阳翁德利印之象餐饮服务服务有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告
 新安鑫安煤业有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

注销公告
 洛宁县鑫源投资担保有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

洛阳京都神翰医院管理有限公司银行开户许可证丢失,核准号为J4930006719901,声明作废。

地址变更通知
 洛阳瑞恒投资有限公司地址由洛阳市九都路7号世纪华阳C区二期商业裙房165、265号变更为凯美特(洛阳)酒店管理有限公司六层,特此通知。

声明
 凡2013年4月9日前与我公司签定的有关合同的客户,凡加盖公章的请自登报之日起20日内到我公司由经理签字认可,逾期视为无效合同,即日起凡我公司对外合同均有经理签字盖章,否则无效。联系电话:15838804442

洛阳腾达液压机有限公司
寻48岁张安朝
 男,1.8米,偃师口音,有精神病史,于2月25日出走未归,有知情者请与嵩县中医院孙院长联系,定重酬。电话:13838872503, 66333769